



В Костромской области возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области по факту невыплаты заработной платы работникам ООО «Нейские теплосети» возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы свыше двух месяцев).

По данным следствия, в 2015 году работникам ООО «Нейские теплосети» свыше двух месяцев не выплачивалась заработная плата на общую сумму более 2,6 миллионов рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Октября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/982591>